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3. Zmenu pohybu telesa spôsobuje výsledná sila pôsobiaca na teleso

Úloha 20

Vyjadrite, s ktorým výrokom súhlasíte. Pokúste sa vysvetliť, na základe čoho si to myslíte. 
Ak nesúhlasíte so žiadnym z výrokov, pokúste sa naformulovať svoju vlastnú predstavu 
o pozorovanom jave. 

(zdroj: Naylor, S. – Keogh, B. (2000) Concept Cartoons in Science Education. Millgate House Publishers.  
ISBN 10: 0952750627 ISBN 13: 9780952750628.)

S ktorým výrokom súhlasíte a prečo? 

Ako by ste svoje vysvetlenie overili? Navrhnite postup skúmania. 

Drevený blok sa bude kĺzať  
lepšie, keď bude ťažší.

Bude sa kĺzať lepšie, 
ak bude väčší.

Bude sa kĺzať lepšie, 
ak bude mokrý.

Bude sa kĺzať lepšie, 
ak bude hladší.

Bude sa kĺzať lepšie, 
ak bude menší.


